MEXXOYHAPOOHOE MATEMATUYECKOE COPEBHOBAHME
KEHI'YPY

17 mapTa 2006

KADETT (7-8 knacc)

* Bpemsa ansa peweHna 1 yac n 15 MuHyT

* NMOJNb30BATbLCH KAIIbKYNATOPOM HE PA3PELLAETCA

Kaxpoe 3apaHue MmeeT TONbKO OAWH NpaBuUsibHbIA OTBET (T.e. Ha NIMCTe C OTBeTaMWU HaAoO OTMETUTb
TONMbKO OAHY OYKBY)

* HenpaBunbHbIN oTBeT faét (— 1) 6ann

* HeoTBeueHHOe 3apaHue naét 0 6annos

* Y kaxporo yyactHuka umeetcs 30 HayanbHbIX 6annos

B Bonpocax 1-10 kaxxabin npaBUNbHbIA OTBET AaéeT 3 6anna
1. Bolunenute: 20-(0+6)—(20-0)+ 6
A:0 B: 106 C. 114 D: 126 E: 12

2. Ckonbko 6yaeT nonoBuHa OT O4HOM COTON?

A: 0,005 B:0,002 C:0,05 D: 0,02 E: 0,5

3. Touka O sBRNsieTCA cepeavHolr NPaBUNBHOIO MNATUYronbHMKA M Touvka K
SIBNSIETCA CEepeAMHON  CTOPOHbl  MATUYronbHWKA. CKONMbKO  MPOLEHTOB
NATUYrONbHUKA 3aKpalleHOo? K

A: 40% B: 30% C: 25% D: 20% E: 10%

4. babywka roBopuT BHykam: "Ecnn kaxgomy m3 Bac gatb No 2 MUPOXKA, TO Y MEHS
OCTaHeTcd eweé 3 nNMpoXxka. A ecnu KaxgomMmy M3 Bac Aatb No 3 nNMpoxka, To D

MHe HaZlo ncneyb ewé 2 nupoxka.” CKoNbKo BHYKOB Y 6abyLLKn? 27/1—
|
A: 2 B:3 C:4 D:5 E:6 T
|
y ; J=—1
5. Kyb Ha pucyHke nmeeT aBa Bbipesa. /13 kakoil pasBeépTkM MOXHO cobpate |
Takon Ky6? Z |
PL
L J ;] J lf‘ ;] L lf‘ (] [ |
A: B: S C: D: E:

6. N3 2006 wkonbHMkoB panoHa 1500 yyactBoBanu B copeBHoBaHun KeHrypy, a 1200
y4yacTBOBann B COPEBHOBAHUM YCTHOro c4éta. CKOSMbKO U3 3TUX LUKOSIbHUKOB y4acTBOBasnu B
000MX COpPEBHOBAHMUSX, €CNN M3BECTHO, YTO 6 LUKONbHMKOB HE y4acTBOBann HM B OOHOM
COpEBHOBaHMN?

A: 300 B: 500 C: 600 D: 700 E: 1000
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7. Teno, n3o6paxeHHOe Ha PUCYHKE, COCTABMEHO U3 ABYX Ky6oB. [lnuHa pebpa %
ManeHbKoro kyba pasHa 1 cm, a 6bonbLioro 3 cM. Hantu nnowagb NOBEPXHOCTU
aTOro Tena.

A: 56 cm? B: 58 cm?
C: 60 cm? D: 62 cm? E: 64 cm?

8. Ckonbko pa3 Ha umdepbnaTte anekTpoHHbIx YacoB mexay 00:00 n 23:59 nosasnsatoTcs B
ntobom nopsigke undpbl 2, 0, 0 n 67

A: 1 B: 2 C:3 D: 4 E:5
9. ¥ lNetn He meHbwe 50 n He 6onbwe 100 kHUr. N3 HUX 25% - KHUIMM C pacckasamu, U3

1
KOTOPbIX 5 - KHUTK C NPpUKNnoyYeH4YeCKMMn pacckasamMmn. CKOnbKO KHUT Yy MNetn?

A: 50 B: 56 C: 064 D: 72 E: 93

10. [1Be CTOPOHbI TpeyronbHuMka MMerT o06e AnuHy 7 cM. [nuHa TpeTbel CTOPOHbI paBHa
LenoMy 4ucrly CaHTUMeTpoB. HaiTu HaubonbluMn  BO3MOXHbLIA  MEepUMETP  3TOro
TpeyronbHuKa.

A: 15 cm B: 21 cm C: 27 cm D: 28 cm E: 30 cm

B Bonpocax 11-20 kaxxabiv NnpaBUNbHbIN OTBET AaéT 4 6anna

1 y 3
11. ByTbinka o6 bemom 3 nuTpa 3anofiHeHa BOOOW Ha rk CkonbKko BOAbI OCTanoch B ByTbisike
nocne Toro, Kak u3 Heé Bbinunu 0,2 ,IJ,M3 BOAbI?

A: 6yTbinka ctana nyctoir  B: 0,05 am®  C: 0,75 am® D: 0,13 gm® E: 0,24 dm®

12. B ogHOM mecsiue Tpu BTOPHUKA MMenn YéTHble aaTbl. Kakon aeHb Hegenu 6bin Ha 21
JeHb 3Toro mecsaua?

A: cpepa B: yeTtBepr C: naTHMUa D: cy6boTa E: BockpeceHbe

13. B knacce 21 yuyeHuk. Y nobbix ABYX AEBOYEK pa3HOE YUCMO APY3enN cpean MarbYnKoB-
OLHOKMNACCHUKOB. HanTn Hambornbluee BO3MOXHOE YNCIO AeBOYEK B 3TOM Knacce.

A:5 B: 6 C:9 D: 11 E: 15

14. B kocmMuyeckoMm kopabne Obinn pasHble MHOMMAHETAHe, U3 HUX KaXabl Oblnn unu
3€MEHbIM, UNU XENTbIM, UNU CUHUM. Y Kaxgoro 3enéHoro MHonmaHeTsHuHa Obino no aBa
yCcuKa, y Kaxgoro XEnTtoro no TpuM yCWUKa, a y Kaxgoro CUHero no nATb YCUKOB. CUHUX M
XENTbIX MHOMNMAHETHAH OblNO NOPOBHY U CUHMX B6bino Ha 10 Gonblue, YemM 3enéHbiX. Becero y
HUX BMecTe 6b1510 250 ycrkoB. CKONbKO CUHUX MHOMMAHETSAH BbIf10 B KOCMUYEeCKoM Kopabne?

A: 20 B: 25 C: 27 D: 29 E: 30

15. Ecnu keHrypeHok Py oTTtankuBaeTca npu npbbkke NeBOon HOroW, TO ASIMHA MpbikKa paBHa
2M. Ecnn oH oTTankmBaeTcs npaBOW HOroW, TO ANuHa Npbbkka paBHa 4 M. Ecnu oH
oTTankupaetca obeMmnm Horamm OAHOBPEMEHHO, TO ASfIMHA NpbbkKKka paBHa 7 M. Hantum
HaMMeHbLLEE YMCIIO NPbLPKKOB, HeobxoauMbIx Py, 4Tobbl nponpbirate poBHO 1000 M.
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A: 140 B: 144 C: 175 D: 176 E: 150

16. MpamMoyronbHUK pasgenéH nokasaHblM Ha pUCYHKe CrnocobomM Ha CeMb
KBagpaToB, ANWHbI CTOPOH KOTOPbIX PaBHbl LENOMYy YNCy CaHTUMETPOB. [AnuHa
CTOPOHbI KaXXAoro 3akpalleHHOro TEMHOM LIBETOM KBagparta paBHa 8 cm. Hantm
ANMHY CTOpOHbI 6onbLuoro 6enoro kBagpara.

A: 15 cm B: 18 cm C:20cm D: 24 cm E: 30 cm

17. Kakoe 4ncno ysenunumnsaetca Ha 500%, ecrnvn Bo3BECTM 3TO YMCIO B KBagpaT?
A: 5 B: 6 C:7 D: 8 E: 10
18. Ecnu npegmet cuHuMin, TO OH Kpyrnbin. Ecnn npeamer yrnoeaTbid, TO OH KPacCHbLIN.

MpeomeT unu CMHU, Unn XENTbIN. Ecnn npegMeT XEnTbIN, TO OH yrroeaTtbin. NMpegmeT munm
yrnoBaTblIn, Unn Kpyrnbein. 3 aTux yTBepXXaeHun crnenyert, YTo npegmeTt

A: KpacHbIn B: KpacHbIN 1 Kpyrnbin
C: cMHMI 1 yrnoBaTbIn D: XénTbin n Kpyrnbin E: cuHui 1 Kpyrnbin
19. B Ttabnuue pasmepom 5 x5 UeHTp Kaxgoro eaumHudHoro keagpata [A [ . [ ...

OTMETUNN TOYKOM U eLlLé HapucoBanu Tpu npenarcTeus. VI3 LeHTpa ogHoro
KBagpaTta MOXHO OBUraTbCa B LEHTP APYroro KBagpaTa, ecnu 3Tn Opa
KBagpata MMelT obLy CTOPOHY, HO NpM ITOM Henb3s nepecekatb | * | * | |- | °
npenaTcTBne. CKONbKO pasfMyHbiX BO3MOXHOCTEN €CTb Ans ABumxeHna m3 | . | . | . | . | .
TOYKM A B TOUKy B Tak, 4ToObl AnuHa Nyt npu 3Tom O6bina 6bl HAMMEHbLLEN
N3 BO3MOXHbIX?

A: 12 B: 11 C:9 D: 8 E: 6

20. MNocnegHss ungpa TpéxsHayHoro yucna 2. Ecnn nepectaBuTb nocnegHiow undpy Ha
nepBoe MeCTO, TO HOBOE 4UCNO MeHblue nepBOHavanbHOro Ha 36. Hamtu cymmy uudp
nepBOHavarbHOro Ym1cna.

A4 B: 10 C:7 D: 9 E:5

B Bonpocax 21-30 kaxxabl NnpaBuUnbHbLIW OTBET AAET 5 6Gannos

21. Bepa cknagbiBana no nopsigky vM3 cnvvek durypbl, m3 |
KOTOPbIX TpWU nepsble n3obpaxeHbl Ha pUCyHKe. Ha ckomnbko
cnnyek B 31-om purype bonbLue yem B 30-o1 churype?

A: 61 B: 120 C:124 D: 148 E: 254 ) ” 3

22. [Noes3n coCcToMT M3 FTIOKOMOTMBA, 3a KOTOPbIM CreayoT NsaTb BaroHoB ¢ Homepamu |, 11, 1,
IV n V. Ckonbko pasnnyHbiX BO3MOXHOCTEN MMEETCA Anda YynopsaovyeHnsa BaroHOB Tak, YTobbI
BaroH ¢ HOMepoMm | TO4YHO BbIN BrvKe K IOKOMOTMBY, YeM BaroH 117?

A: 120 B: 60 C: 48 D: 30 E: 10

23. Hantun nepsyto UNdpy Takoro ymcrna, KoTopoe ABMgeTca caMblM ManeHbKUM Cpeaun Yncernt,
cymma umdp Kotopbix pasHa 2006.

A: 8 B: 6 C:5 D:3 E:1
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24. B auwuke 6binn nepemelueHbl 5 nap 4épHblx, 10 nap kpacHbix 1 15 nap cepbix HOCKOB. Mo
KpaHen Mepe CKOSIbKO HOCKOB Hafo B3ATb C 3aKpbITbIMW rMasamu n3 situuka, 4tobbl cpeam
HUX TOYHO 6bINO BbI NO KPaHENn Mepe CeEMb Nap HOCKOB OANMHAKOBOIO LBeTa?

A: 21 B: 41 C: 40 D: 37 E: 31

25. Ha pucyHKe nokasaHbl Ba YeTbIPEXYrofibHMKa, KOTOpble

oOpa3oBaHbl W3 YeTbIPEX OAMHAKOBbLIX pPaBHOOEApPEHHbIX 1. 2.
TpeyronbHUKOB. lepumeTp NepBOro YeTblPEXYrosibHMKa Ha 3 <[>
cMm Oonblle nepumeTpa OAHOrO TpeyrorbHuKa, a nepumeTp

BTOPOro YeTbIpEXyronbHUKa Ha 7 cMm 6onblwe nepumeTpa
OLHOro TPExyrofibHuKa. Hantn nepumeTp OOHOro TpeyronbHUKa.

A: 3 cm B: 7 cm C:11cm D: 13 cm E: 16 cm

26. [NeTs exan Ha Benocunege ¢ paBHOMEPHOW CKOpocTbio U3 ropoga M B ropog N. Ecnv oH
yBENUYnUT cKopocTb Ha 3 M/c, To gobepetca o ropoga N B Tpu pasa bbicTpee. Bo ckomnbko
pa3 ObicTpee oH aobepeTca oo ropoga N, ecrnn yBennunT CKOpoCTb Ha 6 m/c?

A: 4 B: 4,5 C:5 D: 6 E:8

27. MpousBefeHne [BYX MOMOXUTENbHBIX LEeMblX unucen pasHo 2°-32-5-7° Kakoe u3
NPUBEAEHHbIX B OTBETAX YTBEPXKOEHUN O CyMMeE 3TUX ABYX Yncen MOXET ObiTb BEPHbIM?

A: penntca Ha 8 B: penutca Ha 5
C: penutca Ha 49 D: penntca Ha 3
E: HM ogHo 13 yTBepxaeHun ot A Ao D He MOXeT BbITb BEPHbIM

28. [MpaBuneHbin  natuyronbHuk OABCD  3epkanbHO  OTpasunnu
oTHocuTenbHO cTtopoHbl OA. Tak nonyyunu natuyronbHuk OD’C’B’A.
3atemM OTpasunn MNOMyYEHHbIN NATUYrOfIbHUK OTHOCWUTESIbHO CTOPOHDI
OD’ wn nonyuunn natuyronibHUK OA”B”C”D’. 3aTtem oTpasunu
OTHOCUTENBLHO CTOpOHbI A”O w©n T.4. HanWTM HaumeHbllee 4ucrno
OoTpaxkeHun, Heobxoanmblx, YTobbl nonyyeHHasa durypa cosnana 6ol C
nepBOHaYanbHbIM NATUYTOSTIbHUKOM.

A: 6 B: 10 C:12 D: 15 E: 20

C

29. B nepsom pagy 11 kapTouyek, Ha KaXgomn U3 KOTOPbIX HanucaHbl ABe 6ykBbl. Bo BTopom
paay Te Xe caMbl KapTOYKM pacnornioXeHbl B ApYrom nopsagke. Hantn nopsagok HUKHMX BykB
BO BTOPOM psAy crieBa Harnpaso.

) 2 ) 2 ) 51 ) [ o
alalslsisls|sislslss

A: ANJAMKILIOR B: RLIIMKOJNAA
C: JANAMKILIRO D: ANMAIKOLIRJ E: RAONJMILIKA

30. Hantn pasHocTb X — Y, ecnu
x=12+22+3%+ . . +2005° u
y=1-3+2-4+3-5+...+2004 -2006

A: 2000 B: 2004 C: 2005 D: 2006 E:0
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